BHAMAII

1988 Пятница, 10 июня Nº 112 (8452)

Цена 3 коп.

Газета издается. е 24 ноября 1951 года

COMMAHISMA

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

I♦ ОБСУЖДАЕМ ТЕЗИСЫ ЦК КПСС **I**

СЛОВО АНГАР

В ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ ПАРТИИ, в редакцию газеты в эти дни поступают письма, раздаются телефонные звонки от горожан. Ангарчане высказывают предложения, мысли, мнения, горячо и заинтересованно обсуждая на партийных собраниях, в трудовых коллективах Тезисы ЦК КПСС к XIX Всесоюзной партийной конференции.

Сегодня публикуем мнения и предложения ангарчан.

В. Л. Волков, зам, секретаря парткома нефтехимиков:

«ВВЕСТИ В ПРАКТИКУ отчетно-выборных конференций министерств ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ участие в них секретарей парткомов подведомственных предприятий»,

«Закрепить за первичными парторганизациями РЕШАЮ-ЩЕЕ ПРАВО ПО ПРИЕМУ В члены кпсс и разбору персональных дел».

Ряд предложений от горожан повторяют, дополняют публикации центральных газет о необходимости ТРАНСЛИРО-ВАТЬ по Центральному телеви-дению ВСЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ делегатов конференции. Установить в Кремлевском Дворце съездов, где будет проходить

«О работе городской пар-

тийной организации по военно-

патриотическому воспитанию

молодежи» — так назывался

основной вопрос XIII пленума

ГК КПСС. С докладом выступил

секретарь горкома партии

В прениях по докладу при-

няли участие председатель го-

родского совета ветеранов

кун, секретарь ГК ВЛКСМ А.

ложений, критических замеча-

ренции и последующих плену-

Е. А. Соловьянов.

неко и другие,

форум коммунистов. максимально возможное количество телефонов для оперативной связи трудящихся с делегатами (предложение нормировщицы Ю. В. Мещеряковой),

На собрании работников горбольницы в протокол занесено два предложения: «Об определенного отчислении процента членских взносов В счет первичных партийных организаций, избирать освобожденного секретаря парторганизации, ИСХОДЯ ИЗ КОЛИЧЕ-СТВА работающих на предпри-

Есть предложение об ограничении срока пребывания на выборной должности до 10 лет, НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЯ ПРА- ВА НА ТРЕТИЙ СРОК РАБОТЫ. (А. Казанцев).

В шестом разделе Тезисов ЦК КПСС говорится о главном направлении Демократизации нашего общества и государства - восстановлении роли и полномочий Советов народных депутатов как полноправных органов народного представительства. Есть от ангарчан предложение о том, чтобы производить выборы в мЕ-СТНЫЕ СОВЕТЫ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ не по территориальным округам, A ПО ПРО-ИЗВОДСТВЕННЫМ,

В пятом разделе Тезисов есть положение о том, что для обеспечения постоянного притока свежих сил предусмотреть возможность частичного обновления состава ЦК в период между съездами. В. Жмырева добавляет это положение так: «Предоставить возможность СИСТЕМАТИЧЕСКОГО выворного ОБНОВЛЕНИЯ ОРГАНА в течение отчетного периода райкомам и геркомам партии».

Предложение Н. Бархатова: «ПАРТКОМИССИИ ДОЛЖНЫ ФОРМИРОВАТЬСЯ КОНФЕ-

РЕНЦИЕЙ, съездом, и только перед ними отчитываться. Целесообразно передать им и ревизионную деятельность. районной ПРЕДОСТАВИТЬ парткомиссии право окончательного решения по вопросам приема и персональным делам коммунистов. Предоставить право бюро райкома принимать решения о выдаче партийных документов».

Встречаются прадложения и о необходимости предоставления первичным организациям финансовой самостоятельно-

Напомним читателям газеты, что для организации и приема и учета мнений и предложений по вопросам, изложенным в Тезисах ЦК КПСС, городской комитет партии франизовал ПРЯМОЙ ПРОВОД. Сегодня, 10 июня, и 13 июня с 9 до 18 часов в горком партии, в Центральный и Юго-Западный райкомы ангарчане могут позвонить по телефонам: 2-21-20, 2-25-50, 6-17-89 in 6-69-78 in noделиться своими мнениями, предложениями в адрес XIX Всесоюзной конференции.

11-12 июня (в такое же время) можно позвенить по телефонам: 2-21-53 и 2-26-04.

Обсуждение Тезисов ЦК КПСС в городе продолжается. Проходят в трудовых коллективах встречи горожан с делегатами XIX Всесоюзной партконференции.

МУРМАНСК, После короткого затишья, вызванного весенним ледоходом на сибирских реках, возобновилась навигация на трассах Северного морского пути. Первым вышел из Мурманска и взял курс на Дудинку теплоход «Норильск». Моряки судна, имеющего усиленный ледовый класс, рассчитывают пробиться в устье Енисейского залива своим ходом. А вот по реке, где в разгаре ледоход, придется идти под проводкой ледокола «Капитан Сорокин»

ЛЕНИНАБАД. Свыше трех тысяч таджикских школьников пройдут производственную практику на совхозных полях Волгоградской области. К волжским берегам взял курс первый трудовой десант из 750 старшеклассников Ленинабадской области. Такая помощь конкретный пример делового содружества между комсомольскими организациями Таджикистана и Волгоградской области, договор о котором был заключен год назад. Около ста парней и девушек горного края теперь постоянно работа-Ют в совхозах «Грачевский» и «Россошанский» Городищенского района.



БАКУ Эффективную транспортировку нефти на материк месторождений, расположенных за десятки километров от берега, обеспечат два подводных трубопровода. Их укпадку завершили специалисты реста Каспморнефтегазстрой. тыковка многокилометровых плетей труб была выполнена водолазами на месте погружения, что существенно повышает надежность линий.

БОБРУЙСК [Могилевская область). Большое новоселье TOARMEN WHITEEL A вали — центра колхоза имени Александра Невского. Здесь распахнули двери семнадцать двухэтажных домов. В каждом по две квартиры со всеми коммунальными удобствами. Все сборные конструкции для домов изготавливаются на Бобруйском экспериментальном домостроительном сельском комбинате. На месте остается лишь заложить фундамент, смонтировать стены и выполнить отделку.

ДНЕПРОПЕТРОВСК. Поровну разделили ответственность за производство сельскохозяйственной продукции колхоз имени Шевченко и Синельниковский рессорный завод. Скооперировав силы и средства, они создали промышленно-аграрное объединение. От традиционного шефства промышленности над селом такоб сотрудничество отличается тем, что здесь отменены малоэффективные десанты рабочих завода в хозяйство, Вместо этого колхоз получает реальную помощь в реконструкции и строительстве ферм, в вопросах механизации. В свою очередь, он поставляет предприятию определенную часть продукции.

Итоги пяти месяцев

ГОРОДСКОЙ ШТАБ ПОДВЕЛ ЭКОНОМИЧЕ-СКИЕ ИТОГИ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ЗА ПЯТЬ МЕСЯЦЕВ 1988 ГОДА.

> В настоящее время 79 процентов промышленных предприятий города работают в новых условиях хозяйствования. Объем промышленной продукции, выпускаемой этими предприятиями. от общего объема сеставляет 98,6 процента.

> План поставок премышленностью города выполнен на 99,9 процента. Получено сверхплановой прибыли 1 млн. руб. Темп роста выпуска промышленной предукции по сравнению с соот

ветствующим периодом 1987 года боставляет

3 процента. Названы и коллективы, которые сегодня от-

стают. Это завод вентиляционных заготовок (план

поставок и план по прибыли выполнен на 85 процентов), завод монтажных заготовок (план поставок выполнен на 99,6 процента), завод КВОиТ (план поставок выполнен на 92 процента, план прибыли — на 33 процента).

С. РОДИОНОВ, инструктор ГК КПСС.



Токарь Виктор Иванович Третьяков в парвом механосборочном цехе РМЗ «Ангарскнефтеоргсинтеза» — один из передовиков, кто ежедневно выполняет сменные задания на 120-130 процентов.

За успехи в социалистиче. ском соревновании он награжден медалью «За трудовую доблесть».

На снимке: В. И. Третьяков: Фото И, AMOCOBA:

В связи с избранием Ф. С. Середюка секретарем Иркутского обкома партии, пленум вывел его из состава ГК КПСС, Из кандидатов в чланы горкома партии переведен Виталий Тихонович Кузнецов — главный энергетик «Ангарскиефтеоргсинтеза».

OCHOBHOE 3BEHO

ПОЛИТИЧЕСКОЙ УЧЕБЫ

В ОТ И НАСТУПИЛО очередное 37-е собрание выпускников университета марксизма-ленинизма, Позади последние экзамены, зачеты.

Волновались наши выпускники. Что поделаешь - не хочется получить оценку ниже желаемой. И здесь говорит не только обыкновенное человеческое чувство, самолюбие.

Дело в том, что с этого учебного года выпускникам УМЛ пручается диплом, в котором сделана запись о ПРИСВОЕнии общественной про-ФЕССИИ. Это значит, что каждый выпускник будет использован в своем коллективе как пропагандист, лектор, агитатор, политинформатор, наставник, редактор стенной газеты, заводского радио. Об окончании УМЛ в учетные карточки коммунистов делается запись. И здесь важным становится согласование в работе партийных организаций с УМЛ, Партийные организации не только рекомендуют на учебу слушателей, но и должны на практике оценить подготовленность их к пропагандистской работе.

Университеты марксизмаленинизма - основное звено

в системе партийной учебы. В них осуществляется подготовка и переподготовка пропаганлистских кадров, повышают идейно-теоретический уровень работники, входящие в номенклатуру и резерв партийных комитетов.

Сегодня когда мы подводим итоги учебного года в условиях перестройки политической и экономической учебы, необходимо сказать о том, что удалось изменить в работе самого УМЛ, в отношении партийных организаций к тем товарищам, кто был направлен

Можно сказать и о заинтересованности слушателей в изучении новых проблемных курсов, таких, как «Ускорение социально-экономического развития страны — стратегический курс партии», «Актуальные проблемы политики КПСС», «Научные основы лекционной пропаганды», «Ленинское учение о, коммунистической нрав-

РОБЛЕМНЫЕ лекции, семинары, диспуты, деловые игры - основная форма работы преподавателей университета. Эти формы учебы

вызывают удовлетворение у наших слушателей, особый интерес. Такие занятия, как правило, проходили полемично. Разгорались острые дискуссии по проблемам культа личности, демократии, отдельных этапов развития нашей истории. Все это давало возможность слушателям активно выступать, доказывать собственную точку зрения.

Многие из наших слушателей, углубляя теоретические познания, приобретают навыки пропагандистской работы в диспутах, в работе над рефератами. В этом им большую помощь оказывали преподаватели университета Шиленкова Л. И., Плотникова Г. Е., Зиненко В. Н.

По традиции в конце учебного года среди слушателей проводили опрос. Заполняя анкету, слушатели дают оценку организации учебного процесса, работе преподавателей. Высокая оценка в этом учебном году дана большинством слушателей преподавателям Боринскому А. А., Зуляру Ю. А., Середюку Ф. С., Фунтиковой М. А., Ситнику Г. Л.

Январский (1987 г.) Пленум

ЦК КПСС обратил особое внимание на идейно-политическую подготовку руководящих кадров В нашем университете марксизма-ленинизма в этом году на отделении хозяйственных руководителей обучалось более 160 слушателей. С высокой ответственностью относились к учебе Трухачев А. И. — начальник цеха завода гидрирования, Козловский О. П. — гл. инженер АМУ треста ВЭМ, Рожкова Г. В. — экономист автоколонны 1948, Бикмаев В. М. — главный инженер ЗЖБИ-5, Занданов Г. К. помощник директора по жадрам ТЭЦ-1, Сабин Ю. Н. - начальник УЭС стройки, Горбунов Г. В. — председатель профкома СМУ-4.

Н АИБОЛЕЕ действенным средством повышения результативности учебного процесса стала общественно-политическая практика. Наши слушатели посещали занятия в политических и экономических школах, готовили и проводили занятия самостоятельно, выступали с лекциями, докладами, по заданиям партийных комитетов проводили в трудовых коллективах беседы.

В этом учебном году на отделениях партийного строи. тельства, этики, хозяйственных руководителей, агитационномассовой работы слушателями были подготовлены рефераты, выполнялись практические задания. Лучшие из них были представлены на городской конференции, методической Но пока еще не все рефераты носят исследовательский характер. Нет в них конкретных выводов и предложений, направленных на повышение эффективности производства. улучшение идейно-воспитательной работы

В последнее время на страницах партийной печати, на встречах с идеологическим активом высказывается немало интересных предложений о том, как перестроить деятельность УМЛ. Самое глапное, о чем говорится, — это необхэдимость усиления идейно-теоретической подготовки слушателей, воспитания высокой идейности, сознательности, развития качеств активных проводников в жизнь линии пар

СЕГОДНЯ УМЛ начинает подготовку к новому учебному году. По рекомендациям партийных организаций идет набор слушателей на все факультеты и отделения.

Коренным образом переработаны учебные планы, программы университетов. В новом учебном году на факультетах пропагандистских кадров, массово-политической работы партийно-хозяйственного актива будут изучаться проблемы марксистско-ленинской философии, политической экономии. Назову курсы 1988—1989 учебного года: «Новая система уп. равления эконфмикой страны», «Всестороннее развертывание демократизма советского общества» «Культурная политика КПСС», «Методика агитационно-массовой работы», «Новая философия мира и внешнеполитическая деятельность КПСС».

Парестройка учебного процесса в УМЛ предполагает и усиление преподавательского состава. В этом учебном году состав преподавателей пополквалифицированными преподавателями: Буряк В. И., Рубцовым С. Н., Зиненко В. Н., Чефоновым В. М. ЦК КПСС рассматривает участие преподавателей вузов в работе УМЛ, как самое главное поручение в подготовке идеологического актива для партийных организаций. Значит, повышается и роль преподавателя УМЛ сегодня особенно.

На перестроить учебу во всей системе УМЛ мы сможем только совместными усилиями со слушателями. А это значит, что во главу становится самостоятельная работа слу-

H. EPMAKOBA, директор Ангарского филиала УМЛ ОК КПСС.

Ч ТО ДАЛИ нам два года учебы в университете?

Конечно, новые знания, позволяющие более аргументированно разбираться во многих новых явлениях нашей жизни. Это — неупущенный шанс обогатить свою жизнь новыми впечатлениями.

В процессе учебы, совместных обсуждений многих проблем родились некоторые мысли, которыми хотелось бы поделиться.

В основном слушатели УМЛ пропагандисты, поэтому было бы хорошо, если бы в процессе обучения мы получали не только знания, но и практические навыки. В этом плане хотелось бы отметить преподавателя Ю. А. Зуляра, который не упускал случая поделиться с нами своим опытом. Было бы полезно курс «Мастерство устного выступления» пройти в самом начале обучения, последующие 1,5 года стали бы для нас практической отработкой полученных знаний:

Некоторые предметы подаются в чересчур сложной, абстрактной! затеоретизированной форме Мы же - практики, работаем не среди специалистов по этим наукам, а в широкой аудитории, поэтому полезнее конкретные, более доступные к практическому использованию знания.

К сожалению, не все слушатели относились к учебе достаточно серьезно, и на втором году обучения наши ряды значительно поредели...

Может быть, есть смысл производить дополнительно набор слушателей не на полный курс обучения, а только на отдельные курсы; это были бы своего рода курсы повышения квалификации для пропагандистов или просто желающих пополнить свои знания.

6. HEHET, старос.. " ы научного ато-LEWEN

TAXABLE TO PERSON





На снимках: идет запятие на отделении партийно-хозяйственного актива. Ведет его преподаватель философии Юрий Михайлович Шустер.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ОВЛАДЕВАТЬ ОРАТОРСКИМ ПРОШЛО ДВА ГОДА со ИСКУССТВОМ

дня, когда впервые наша группа собралась на семинар-

Наше отделение «Партийное строительство» объединило людей разных профессий, в большинстве своем - коммунистов, работающих в первичных организациях по тем или иным направлениям.

Поступали мы с надеждой получить знания, которые необходимы в деятельности секретаря первичной организа-

Оправдались ли надежды?

В какой-то мере, да. Слушателям нашего отделения было прочитано несколько курсов — «Исторический опыт КПСС», «Актуальные проблемы КПСС», «Социальная психология», «Ускорение социальноэк номического «Гіартийнов строительство».

Если учесть, что вопросы, которые рассматриваются при их изучении, так остры сегодня. как никогда ранее, то нужно отдать должное университету!

Многое зависело от преподавателей, их эрудиции, творческой мысли и, наконец, гражданской активности.

У одних нетерпеливо ждешь окончания занятия потому, что читают с листа, и проку от этого мало.

С другими - постоянно хочется общаться, потому что занятия построены так, что будят, тревожат мысль. Это — Ситник Григорий Лаврентьевич, Лынкин Николай Михайлович, Рубцов Сергей Николае. вич. Но нелегко им было работать с нами: учеба в уни-

вую очередь самостоятельную работу. А она, увы, практически отсутствует.

Уверена, что каждое направление партийной работы должно рассматриваться в единстве теории и практики. В городе наверняка есть опыт, накопленный в практической работе. Было бы хорошо, если это сочеталось бы на наших занятиях с лекциями по партийному строительству.

Думается, были бы полез. ными на этом отделении и лекции по психологии личности, педагогике партийной работы, ораторскому искусству.

Г. РУДНЕВА, выпускница - отделения «Партийное строительство».

ПРОБЛЕМНЫЕ

РУППА повышения пропагандистского мастерства — единственная, которая обучается в университете марксизма-ленинизма один год. Здесь занимаются в основном работающие пропагандистами

В течение года изучались такие курсы, необходимые в дальнейшей работе, как «Проблемы ускорения социальноэкономического развития страны», «Проблемы социальной психологии», «Методика партийной учебы», «Проблемы идеологической борьбы на мировой арене»;

На занятиях ставились проблемные вопросы перестройки, демократизации, социальной справедливости, на которые мы пытались найти и находи-

Особенно активно участвовали в семинарских занятиях Балалайкин А. М., Бездетный Н. П., Косьмин Н. В., Шустер Е. И., Максимова Л. В., Аларьева Л. Г. Преподавателей отпичал высокий профессиона. лизм и прекрасная подготовка. Буряк В. И., Щербакова Н. М., Маркутис М. И., Шиленкова Л. И. постарались довести до слушателей методику работы с политической литературой, психологические аспакты управления.

М. ЛАТЫШЕВА. слушатель группы повышения пропагандистского Macrepersa.

ЧИТАТЕЛЬ — ГАЗЕТА — ЧИТАТЕЛЬ

→ MHEHHE

ЗАБОТЫ НАШЕГО ДВОРА

щуюся качель. Я. в свою оче- знакомая всем. редь, попросил для двора од- Перечисляю это не для упрену машину песка и был край- ка работникам ЖЭКа, они нене удивлен ответом. Оказыва, мало сделали по весне, но ется. песок завозится только для того, чтобы каждый мог зимой, весной и летом для представить огромный объем этой цели машины не выделя, работ по очистке территории ются. Значит, опять, как и пре- кварталов. Ясно, что силами жде, у теннисного стола пос- только ЖЭКа за короткое вреле дождя появится большая мя эту работу не выполнить. лужа, из-за которой подростки Нужна помощь со стороны на несколько дней будут ли- жильцов — хозяев квартала, шены единственного и люби- то есть всех нас. Но полезмого спортивного развлечения ного, делового сотрудничества во дворе.

Скажу прямо: серо и убого цами и ЖЭКом нет. выглядят сегодня наши дворы. За прошлые годы укрепи-За 18 лет, что прожил в 72-м лись большей частью отношеквартале, наш двор, как и дру- ния на уровне взаимных прегие, почти не претерпел изме_ тензий. Крепки в нас иждинений Металлическая горка венческие настроения А ведь, пришедшая на смену деревян. привлекая к этому делу своих ной, песочница с грибком, на- детей, можно было получить и спех сколоченный теннисный хороший воспитательный эфстол, качелька — вот и все. Фект. В какой-то степени, на Правда, в этом году. ЖЭК обе- мой взгляд, сказывается и щает, будет пополнение: кое- обезличка, возникшая при где появятся стенки и враща- бригадном ющиеся качели. И если стен- кварталов. Ведь раньше кажки, возможно, будут приносить дый знал своего дворника и, пользу, то качели в том виде, при необходимости, мог ему в каком они изготовлены, — помочь, Во многих вопросах вряд ли. Рассчитанная на 4-х он был и связующим звеном детей, она выполнена из же- между жильцами и ЖЭКом. лезяки, которая по своей Как наладить добрые связи! без сомнения сказать, что это каждом доме. не то лучшее, что мы должны Хорошо бы ЖЭКам постаделать для детей.

ется Родина?

верное, могли бы уже дать щих луж. ответ архитекторы, дизайнеры, художники. Во всяком случае

На днях зашел в свой ЖЭК: Однако вернемся к чистоте нужна была крышка для дво- — той основе, без которой нет рового теннисного стола. И красоты. И с этим дело обстохотя рабочий день уже закон- ит плохо. Напротив домов № 3 чился, мне повезло: на своих и 4 валяются бумаги, большая местах были главный инженер куча мусора не вывезена, меи старший техник. Быстро и по- таллический лом. У дома ложительно решив дело, за № 14а — куча мусора, бетонодно поинтересовался, что на- ная балка, колесо от автомомечает выполнить ЖЭК по биля. Зеленые насаждения огуборке и благоустройству на- раждены кое-как спинками от шего 72-го квартала? Оказа- железных кроватей. У дома № 2 сгнило и завалилось ог В основном все работы по раждение цветника. С торцов плану выполнены, и надо лишь дома № 12 — кучи мусора, беустановить во дворе вращаю- тонные обломки... Картина,

в этом вопросе между жиль-

прочности может поднять всех Путь один: техникам и мастедетей города, она тяжела, не рам ЖЭКа нужно больше раимеет эстетического вида, и ботать с жильцами. По-настоустановить ее парни нашего ящему болеющие за свой годвора пока не смогли. Можно род люди, я уверен, есть в

раться как можно быстрее вы-Что может дать двор с та- полнить то, без чего невозкой «начинкой» детям, у кото- можно благоустройство дворых с этого двора и начина- ров, то есть обеспечить жильцов решетками для огражде-Ну а каким должен быть ния цветников и подвезти пенаш двор? На этот вопрос, на- сок для засыпки мест буду-

> С. НЕПОМНЯЩИХ. аппаратчик п-о «Ангарскнефтеоргсинтез».

РИНДАМОФНИ

Лучший по профессии-

на нем как знание теории, так и рашонков.

Нынче победителями конкурса стали первокурсники Светлана

...традиционный конкурс учени- Подопригора, Наташа Качан и три ческих коллективов СПТУ. Время Андрея — Макейкин, Никифоров. его проведения — конец учебно- Прохоренко, и второкурсники го года, когда ребята уже кое- Светлана Безухова, Сергей Полячто умеют и знают. Оцениваются ков, Павел Смирнов, Максим Бо-

> В. ШУТЬКО, преподаватель СПТУ-34.

Десятилетию отделения

...регнимационно-внестезиологического детской больницы г. Ангарска было посвящено выездное заседание областного научно-На нем практического общества анестези ологов-реаниматологов присутствовали врачи разных городов области, представители кафедры анестезиологии Иркутского института усовершенствования врачей, возглавляемой профессором В. Л. Радушкевичем.

С докладами выступили зав. отделением А: К. Малкин, врачи Д. А. Шехтман и Е. К. Чурин. Затем они ответили на многочисленные вопросы присутствующих. Состоявшейся беседой остались довольны все участники заседания.

в. ОВОДЕНКО.-



▲ АДРЕС СУДЬБЫ — СПТУ

ПРОТИВ

ступала в областных телекон- Петрова лищ, участие в котором прини- об Ангарске. мали команда «Шанс» нашего Еще несколько слов о КВНе зитную карточку».

встречи, оригинальностью от- вместе с ними. ветов и номеров обеих команд. Во всей этой для ангарчан го и не ждали...»

СПТУ В. Э. Твердохлебов и СПТУ его заместитель по учебно-

Дважды команда СПТУ-8 вы- воспитательной работе В. К.

курсах, построенных по прин- Та встреча закончилась побеципу клуба веселых и наход- дой ангарчан, и «визитка» их чивых. В конце этого учебного была оценена выше, чем у года на сцене ДК нефтехими- «Дебюта». Тем не менее «Паков состоялся первый респуб- рус» по единодушному решеликанский КВН учащихся про- нию «Шанса» отдали гостям фессионально-технических учи- на память о встрече, на память

СПТУ и команда «Дебют» и «Шансе». Большое участие СПТУ-38 Бурятской АССР. К в этой веселой, и не только. нему комитет ВЛКСМ п-о «Ан- игре приняли преподаватель гарскнефтеоргсинтез» подго- спецдисциплины СПТУ-8 Н. В. товил особый приз — стерео- Аугервальд и постоянная ведумагнитофон «Парус», получить щая клуба веселых и находчикоторый должна была коман- вых ДК нефтежимиков Т. В. да, набравшая наибольшее ко- Бачина А «Шанс» готовится к личество баллов за свою «ви- поездке в Астраханскую область. Будет убирать арбузы и Хочу особо отметить, что и учить училищной жизни новиччлены жюри, и зрители были ков-абитуриентов, по традиции приятно удивлены ходом этой выезжающих в трудовой отряд

Смысл был примерно такой, особо приятной истории есть что «от ребят из СПТУ тако- одно но... У КВНа было мало зрителей — много меньше, Для наших гостей ребята чем могло быть. Не сумел поподготовили и хорошую культ- мочь нам в этом и, кажется программу, включающую в се- просто не захотел, школьный бя знакомство с городом, эк- отдел ГК ВЛКСМ. Так потеряскурсию в музей часов, ве- ли еще одну отличную возчер в дискотеке. Большую по- можность показать, какие же мощь в этом оказали директор на самом деле они, ребята из

С. ТЕТЕРИН.

на сцене

♦ К РАЗМЫШЛЕНИЮ

Ярким, самобытным и зрелищным праздником стал прошедший в Ангарске зональный смотр коллективов художественной самодеятельности педагогов области.

Самым представительным участником смотра был Ангарск: 87 учителей из разных школ города приняли в нем участие.

При подведении итогов жюри пришло к единодушному мнению: программа ангарчан была наиболее интересной. Так, танец «Калинка» в исполнении коллектива учителей школы № 17 пришелся по душе буквально всем и завершился под бурные аплодисменты как гостей, так и членов жюри.

На областном смотре горол представлять будут коллектив школы № 33 песней «Мариша», а также песня «Средиземное мо. ре» в исполнении Ольги Ивановой, работника Дворца пионеров. Хорошо были приняты и стихи Ольги Николаевны Бондарь в исполнении автора.

Между тем жюри отметило и ряд недостатков. Слабо была выражена в выступлениях именно школьная тема. Только 3-4 номера из всего концерта имели непосредственную связь со школой. школьными делами и заботами. Непосредственное ощущение как зрителя — одиночество в полупустом зале. А, думаю, интересно было бы посмотреть на своих педагогов и ученикам, и родителям. При соответствующей рекламе концерт смог бы стать заметным событием в культурной жизни города.

> B. FEPACHMOB, педагог.

На снимке: «Калинка» в исполнении учителей школы № 17.

Фото И. КОЗЛОВА.

→ НЕ ДО СМЕХА

НАБОЙКА ДЛЯ "ЗОЛУШКИ"

шлого года.

решила на каблучки своих «хрустальных» сапо. ные, значит, тяни их хоть до 45-го. жек поставить набойки. И вот несет она их в маруки, он --- обещаний исполнить заказ в назна- получается... ченный срок

началу не унывала: не в деревне живет, жизненные принципы службы быта нашего города ей хорошо известны. И вот однажды подает, наконец, мастер ей сапожки... один ее, 41-го, другой — 37-го размера.

Скоро сказка сказывается, да не скоро дело Но не перевелись еще на Руси умельцы, и делается... А длится это дело с сентября про- предлагает мастер нашей «Золушке» растянуть сапожок, из 37-го сделать 41-й. Обнадеживает: «Золушка», что живет в 11-м микрорайоне, мол, сапожки-то импортные, на совесть сделан-

В назначенный срок наша «Золушка» протостерскую № 4 к мастеру А. Набиулину. Она — ренной дорожкой идет на примерку, но как ни полная уверенности и надежды на его искусные пытается примерить сапожок, ничего у нее не

Вот и вся сказка-быль о работе мастерской Растянулся срок этот… Правда, «Золушка» по- № 4 городской фабрики ремонта и пошива обуви. Сказка-то вся, а дело... дело так и не сде-

> Н. ВЛАСОВА, ст. аппаратчик.

♦ № 69 от 8 апреля

— Все указанные в письме Н. Волковой случаи являются нарушением со стороны руководства детского учреждения № 52. В 1986 году вопрос О санитарных днях рассматривался на конференции дошкольных работников. Городской отдел народного образования рекомендовал проведение санитарных дней в субботу. Вопрос этот должен волновать в первую очередь профкомы предприятий, в чьем ведении находятся дошкольные учреждения. Так, **♦ ПОЛУЧЕН ОТВЕТ**

ПРОСИТ

профкомы Ангарской швейной фабрики, института «Оргстрой-НИИпроект», АЦГК, АУС, горком профсоюза учителей оперативно решили вопрос проведения санитарных дней в субботу силами технического персонала детского учреждения, по необходимости привлекая родителей.

о же касается укороченного режима в предпразднич-

ные дни, все дошкольные учреждения, независимо от ведомственной принадлежности, работают в предпраздничные дни полный рабочий день. Просим о всех случаях нарушения режима работы детских учреждений сообщать в районные и городской отделы народного образования.

> B. NETPOB, зав. гороно.

СЛУЖБА 01 сообщает

В Ангарске с 15 апреля по 5 мая проводился месячник пожарной безопасности.

За этот период в городе произошло 46 пожаров с общим материальным ущербом 2000 рублей. Наиболее частыми причинами пожаров были неосторожное обращение с открытым огнем — 18 случаев. неосторожность при курении-10 случаев, электронеполадки оборудования — 9 случаев.

Работниками пожарной охраны во время проведения месячника были привлечены 78 человек в административном порядке, Город частенько «Окутывался» дымом от сжигаемых травы и мусора. Вс время проведения субботника был организован рейд по проверке пожогов на территории города, в ходе которого былс. выявлено, что ряд руководителей допустил сжигание мусора и сухих листьев как на территории города, так и на территории своих объектов.

Назову лишь некоторых из них: Резанцева Л. А. — зам. директора СПТУ-35 Борщева А. М — заведующая детучреждением № 82

Во время месячника пожарной безопасности также допускали пожоги на территории своих объектов следующие руково-дители: Михайлова 3. Е. — директор столовой № 47 стройки, Шелковников В. В. — директор школы № 2, Нильцегаева Т. М. — начальник ЖЭКа-4 нефтехимиков, Жмакова В. Р. — техник-смотритель ЖЭКа-2

Во время проведения месячника пожарной безопасности активное участие в рейдах приняли дружины юных пожарных школ № 10, 14, 19. Они принимали участие в тушении горящих травы, мусора. На сегодняшний день во всех школах созданы ДЮП. А вот дружины школ № 2 (директор Шелковников В. В.) и № 31 (директор Никитина Л. В.) очень плохо участвовали в проводимых рейдах. Директора этих школ самоустранились от работы с детьми. Всего по Центральному району

было проведено 102 рейда дружин юных пожарных.

В сокращении пожаров по городу помогло ЖКУ нефтехимиков. Работники пожарной охраны совместно с руководством ЖКУ провели паспортизацию всего жилого сектора Центрального района. В ЖЭКах объединения пожаров не было. А вот ЖКУ стройки к этому вопросу отнеслось не совсем добросовестно, и паспортизация жилья проведена с опозданием.

В весенне-летний период участились случаи пожаров, связанных с пожогом травы, мусора и детской шалости с огнем. 16 апреля на территории открытого стрелкового тира СК «Ангара», в пойме р. Китой, сгорел деревянный навес. 25 апреля в п. Кирова по ул. Омской, 5 сгорели забор, надвор.

ные постройки... 6 мая по адресу: п. Китой, ул. Промысловая, 9 обгорел старый заброшенный дом. 22 апреля Барахтенко В А. в автокооперативе «Привокзальный-2» оставил без присмотра включенный электровулканизатор. Произошло загорание автомобильной камеры. Правда, пожар не принял больших размеров, но могло быть гораздо хуже.

Ежедневно стала гореть свалка объединения «Китойлес» Пожарные ВПЧ-3 не ус. певают ее тушить. Тушат в одном месте, в другом она разгорается, Генеральный директор Кондратович Е. П. мер к охране этой свалки не принимает. Дети продолжают играть со спичками, и свалка горит.

> А. ФУНТИКОВ, ст. инспектор ВПЧ-18.

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

Управление автомобильного транспорта: маляров-штукатуров, квалифицированную машинистустройству.

ся квартальная премия и возна- обучения 3 и 2 года. (0279)

Орс Ангарского управления емый магазин «Товары для детей» тые на трехгодичный срок обуваров младших продавцов, конт- сударственном обеспечении. ролеров.

конкурс на замещение вакантной дия в размере 30 рублей. должности директора магазина, заместителя директора и заведу- ственную практику в столовых и ющего отделом. Оклады соответственно 180, 145, 150 руб. в месяц плюс 20 процентов коэффициент.

На предприятия общественного питания — работников кухни, уборщиц, буфетчиков, продавцов мелкой розницы (на летний пебухгалтера, инструктора по спорту, маляра-штукатура (оплата 200 руб.). Обращаться в бюро по трудоустройству, (0288)

Отдел народного образования Юго-Западного района во вновь 30 августа. Заявление подавать на Срок их обучения засчитывается открываемое детское учреждение имя директора училища с при-№ 114 «Журавлики»: старшую ложением документов: документ чившие училище, по их желанию медсестру, повара, воспитателей об образовании, свидетельство о на дошкольную группу и сестер- рождении или паспорт (предъяввоспитателей — на ясельную, помощников воспитателей, санитар- школы, справка с места жительных нянь, кухонную работницу. (0293)

Ангарский завод стройматериалов: инженера-энергетика, мастера цеха, электромонтера по связи, варщика гипса, моториста газоочистки машинистов электрофильтров, электромонтеров, слесаря 6-го разряда, газоэлектро- училища. сварщика, крановщика мостового деробщицу в бытовые помеще-

работы транспортом предприятия. микрорайон»,

КИНО

ЛЕТНИЙ — Курьер. 17, 19, 21 Клаву К. 15. (vnn.).

МИР — Ночной экипаж. 10, 12, 14 Рару. 10, 11-40, 13-30, 16. Друг. 18 (удл.), 16-20, 18-10, 20 Джинджер и (удл.), 20, 21-30. Фред (2 серии), 21-50.

11, 19-40 (удл.).

трубы, 10, 12, 14, 16. Трое мужчин и серин, дети до 16 лет не допускамладенец в люльке, 18, 19-40 (удл.), ются), 16, 19, Король и птица, 14, ¥1450.

ПОБЕДА - Раз на раз не прихо- гвардия Мозжухина. 15, 17, 19. дится. 10, 11-40, 13-20, 16-20, 18-10, ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Мульт. имя Голубева Сергея Николаевича 29-10, 21-40. Севис-сюрприз. «Шутки в сборник. 11, 13. Воля Вселенной. 15. считать недействительными. сторону, или Смейтесь на вдоровье». Париж-Техас (2 серии). 17, 19-30.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Среднее ПТУ №°30 объявляет прием учащихся на 1988—89 учеб- ническое училище № 10 имени ку. Обращаться в бюро по трудо- ный год на базе 8 классов по Николая Островского г. Ангарспедующим специальностям: про ска объявляет набор учащихся давец непродовольственных то- на 1988—1989 учебный год по Ангарское отделение 7690 Сбе- варов, продавец продовольствен- следующим специальностям: регательного банка СССР: конт- ных товаров, повар-кулинар, поролеров и кассиров. Выплачивает- вар-кондитер, кондитер. Срок

граждение по итогам года. Из На базе 10 классов: повар, контвыплачивается 50 процентов сто- магазинов, продавец продоволь--6 месяцев.

Училище располагает хорошей строительства во вновь открыва- производственной базой. Приняпродавцов промышленных то- чения находятся на полном го-

Принятым на годичный срок Магазин «Ангара» объявляет обучения выплачивается стипен-

> Учащиеся проходят производмагазинах г. Ангарска,

> Всем нуждающимся предоставляется общежитие. По окончании училища выпускники групп со средним образованием получают диплом о среднем образовании, профессию.

Выпускники, окончившие училище на «хорошо» и «отлично», могут поступать в техникумы и вузы этого же профиля.

Прием документов с 20 мая по ляется лично), характеристика из ства, справка о семейном поло- преимущества при зачислении. жении, заявление от родителей о согласии на поступление в учи-6 фотографий 3х4, карта развития ребенка (из школы).

Медицинскую комиссию уча-

Адрес училища: 22-й микрокрана, уборщицу производствен- район, ул. Космонавтов, 6. Проных помещений, уборщицу-гар. езд автобусом № 2 до остановки «Училище-30»; автобусами № 8, 11 до остановки «15-й микрорай-Одиноким предоставляется об. он», трамваями № 5, 6, 7, автобущежитие. Доставка на работу и с сом № 7 до остановки «11-й

> Добро пожаловать в училище! 18-10. В моей смерти прошу винить

ПИОНЕР - Приключения Элли и

Открыта предварительная продажа

РОДИНА Бирюзовое ожерельс. билетов на фильм «Зорро». 14. 16, 17-50, 21 40. Разорванный круг. ОКТЯБРЬ — Откройте, поляция! 13, 15 (удл.), 17-20, 19-10, 21.

ГРЕНАДА — Огонь, вода и медные КОМСОМОЛЕЦ — Цветок в пыли (2

Среднее профессионально-тех-

со сроком обучения 3 года (образование 8 классов): маляр (строительный), штукатур вушки, юноши); электромонтер фонда материального поощрения ролер-кассир продовольственных по обслуживанию (ремонту) электрооборудования (юноши); проимости за туристические путевки, ственных товаров, буфетчики, давцы, кассиры-контролеры про-Срок обучения 1 год. Буфетчики довольственных товаров (дебушки); продавцы, кассиры-контролеры промышленных (девушки).

Со сроком обучения 2 года (с образованием 7-8 классов): каменщик-монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций с умением выполнять электросварочные работы (юноши); слесарь-вентиляционник по изготовлению деталей систем вентиляции и кондиционирования воздуха с умением выполнять электросварочные работы (юноши, девушки); штукатур-облицовщик-плиточник (юноши, девушки).

Со сроком обучения 1 год (с образованием 10 классов): кассир-контролер продовольственных товаров.

Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении.

По окончании училища учащимся выдается диплом или аттестат. в трудовой стаж. Учащиеся, оконмогут быть направлены для повышения образования по избранной профессии в вузы и техникумы, где они пользуются правом

При поступлении в училище необходимы следующие докуменлище, заявление поступающего, ты: заявление о приеме на имя директора, свидетельство об образовании, свидетельство о рождении или паспорт, характерищиеся проходят по направлению стика из школы, фотографии размером 3х4 — 6 штук, справка с места жительства. Иногородним иметь листок убытия с прежнего шей прописки в г. Ангарске в общежитии СПТУ. Медицинскую комиссию проходят по направлению училища. Документы при-

нимаются лично. Прием заявлений с 1 июня по 31 августа ежедневно с 9 до 18 часов, кроме воскресенья.

Телефоны: 2-97-86, 2-28-35,

Адрес училища: г. Ангарск-6, ул. Иркутская, 28, СПТУ-10. Проезд трамваями № 1, 2, 3, 4, 6 до остановки «Техучилище», автобусом № 2 и № 11 до остановки «Техучилище».

Утерянные водительское удостовере-ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Полевая ние серии АБЮ № 763975 и талон предупреждения серии АВА № 665975 на

РЕАЛИЗУЮТ:

П-о «Ангарскиефтеоргсинтез» реализует предприятиям города следующие подшипники:

244	32132	36218	178922
1515	32134	38224	466330
2524	32160	42526	2007160
7218	32215	46244	2097944
7230	32220	52732	2097952
8228	32221	62415	2007956
8272	32224	93722	3003124
8368	32230	113616	3003160
13548	32244	113618	3182122
13636	32421	113622	3182148
23130	32426	116211	3182156
27709	32624	116222	4024110
32122	32732	126218	70002134
60au a			VOTV

Обращаться по адресу: управление объединения, УПТК, ком. № 20, тел.: 7-64-97. (0299)

Управление производственных предприятий Ангарского управления строительства реализует для населения через деревообрабатывающий комбинат, заводы ЖБИ, предприятие нерудных материалов следующие материалы и изделия: пиломатериал обрезной и необрезной, блоки оконные и дверные, столбы для ограды, штакетник, доску хозобихода, другие материалы и изделия из древесины; бетон, раствор, щебень, гравий, песок, минеральную вату, железобетонные изделия: плиты дорожные, лотки, трубы, кольцэ, фундаментные блоки, плитку мозаичную и др.

Ангарский завод химреактивов реализует за наличный расчет бочки алюминиевые 250-литровые, бывшие в употреблении, по цене 7 руб. за штуку. Телефоны для справок: 7-93-32, 7-93-91. (0282)

зимний стадион CK «EPMAK»

12 нюня

ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ «ОГНИ МАГИСТРАЛИ»

Гости города: заслуженный артист МССР ИОН СУРУЧАНУ. Лауреат международного и Всесоюзного конкурсов. служенная артистка УзбССР НАТАЛЬЯ НУРМУХАМЕДОВА. Лауреат Всесоюзного конкурса «Юрмала-87» (2-я премия) АИС БУЛУКТАЕВА.

Вейланд Родд и группа «Ночь».

Павел Дементьев и группа «Аэротон».

театра СССР, заслуженная ар- лективные заявки.

тистка РСФСР ГАЛИНА КОЗ-ЛОВА.

Истомин, Валерий Борис

артист УССР Олег Жигалкин эстрады.

20.00

Билеты можно приобрести ■ кассах зимнего стадиона СК «Ермак», ДК «Современник», миков, кинотеатрах «Мир» и Солистка балета Большого «Победа». Принимаются кол-

СООБШАЕТ **ИРКУТСКГИДРОМЕТ**

6 июня пост № 25, который расположен на перекрестке улиц Ворошилова и Чайковского зарегистрировал в вечернее время суток превышение ПДК по окиси углерода в 2,6 раза — интенсивное движение автотранспорта.

Коллектив цеха 126 завода полимеров выражает искреннее соболезнование Бычкову Виктору Михайловичу, его родным и близким по поводу тяжелой утраты - трагической смерти сына Андрея

Юго-Западный РК КПСС выражает глубокое соболезнование члену бюро РК КПСС, управляющему трестом Сибмонтажавтоматика Истомину Леониду Павловичу в связи с тяжелой утратой - смертью

Павла Федоровича

Мазепа (пантомима с куклами).

Надежда и Мария Родимовы и Александр Софроненко (оригинальный жанр), Группа «Люкс», Заслуженный

(пародии). Диктор Центрального телевидения Евгений / Кочергин. Артисты театра, кино,

Начало концертов в 17.00 и

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

меняем:

2-комнатную квартиру (32 кв. м. 4-й этаж, лоджия 12-кв. м, комнаты раздельные) в г. Яван Таджикской ССР (50 км от Душанбе) на равноценную в Ангарске, Усолье, Иркутске. Адрес: 88-22-31, тел.: 3-64-79.

Коллектив родителей, учителей в учащихся 8 «в» класса школы № 39 выражает искреннее соболезнование ученице школы Загуздиной Галине по поводу смерти отца

ЗАГУЗДИНА Геннадия Михайловича

Администрация, партийный комитет, профком и совет ветеранов войны и труда ЖКУ АУС выражиют сердечное соболезнование ветерану войны и труда. Новикову Николью Никитичу по случью преждевременной смерти



АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора 2-21-37; ответственный секретарь и выпускающий — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; отдел информации и фотолаборатория — 2-26-58; экономический отдел - 2-23-17; бухгалтерия и обществения приемная -2-32-17; отдел культуры, быта и писем, машбюро — 2-24-85, 2-31-19; корректоры — 2-20-68.